

gróf folytatja az 6 politikáját telkesedéssel és rendületlen elhivatással.

Justh után Vertő Etele, a kerület képviselője üdvözölte a választókat és a képviselővendégeit. Lelkes, zajos ünneplések közt gróf Karolyi Mihály lépett a szószékre és folytonosan fetszesnyilvánításokkal megszakított szónoklatában hitet tett a nemzeti demokrácia programja mellett.

Azért jött Tornyára — mondotta a szónok — hogy igyon a hamisítatlan nemzeti demokrácia életforrásából, a Justh Gyulában megfestesült eszmé forrásvizéből.

A munkapárti reakció, amely most urrá lett az országban, szakadatlanul olyan csapatásokat mér a demokráciára, amelyek alatt már-már összeroskadni látszik az ország. Szentségtörő kezekkel szét akarják rombolni az önkormányzati rendszert. A valódi parlamentarizmus a népképviselőtől alapszik; népképviselő pedig ma nincsen Magyarországon. A katonai hatalom tartja megszállva a képviselőházat és a képviselői terror alatt állanak. Szónok bírálja a közigazgatás államtisztviselői benyújtott törvényjavaslatokat, amelyek egyszerre a kormány-kortesekeket és a tisztviselőket támadja. Ez a javaslat törvényvé válik, a magyar nép nem érdemel mást és többet, ne panaszkodjék, hogy nem tud kenyeret keresni. A kormány programja a Kodlonicsé.

Románia hódol a cárnak. A cár Konstanzában.

Meghódolt tartomány vazallusai hódolhattak úgy meg hódítójuknak, nem most, hanem a középkorban, mint hódolt tegnap Románia Konstanzában az orosz cárnak. Annyi megalázkodás e hódolásban, hogy telnek belőlük olyanok számára, akik kalifát tisztelnek uruknak s akiknek ajka a földet érinti, mielőtt megadott a kegy nekik, hogy lábsókra a fejedelemhez kuszhatnának.

Konstanz, június 15.

Az orosz hajóraj reggeli 8 óra tájban tünt fel a láthatáron. Azonnal külön missió utazott az orosz hajóraj elé. Mialatt a Standard yacht befutott a kikötőbe, a királyi család a fogadó pavillonban gyűlt egybe Karoly király Ferdinánd trónörökös és Karoly herceg orosz egvényruhát viseltek. A fogadó-pavillonba csak 16 személy nyert bebocsátást. Kilenc óra után az orosz cári yacht beérkezett a kikötőbe, a többi orosz hajó a kikötő bejáratánál, a román hadihajókkal szemben, foglalt állást. Tíz óra volt, amikor a cári család a partra érkezett. Mialatt a királyi család tagjai üdvözölték vendégeiket, a zenekarok az orosz himnuszot játszották. Miklós cár és Karoly király kétszer megcsókolták egymást. Azután elléptek a tisztelgő csapatok előtt.

A fogadás után a székesegyházban Te Deum volt. A vendégek és a román királyi pár a katonaság kettős sora között hajtatott a székesegyházba. Ataikor utközben a cár elragadtatásának adót kifejezést az 5. számú vörö. húszáczred magatartása felett. Karoly király megállította a kocsit és az ezrednek ezt a névet adta: II. Miklós cár ezred.

A Te Deum után infia reggeli volt Erzsébet királyné pavillonjában. Ugyanakkor a miniszterelnök vendégül látta Sasánov orosz külügyminisztert a kaszinóban.

Délután 4 órakor a Standard yacht tea volt.

Karoly király Sasánov orosz miniszterelnököt a királyi rend nagykeresztjével, Poklewski orosz követet pedig a román csillaggal tüntette el.

Konstanz, június 15.

Este 6 órakor a cár tisztelő tere nagy katonai díszszemle volt. A csapatok óriási

Közönség lelkes ovációi közepette vonultak el a király vezetésével a cár előtt.

Miklós cár Bratianu miniszterelnököt és Porumbaro külügyminisztert, Karoly király pedig Sasánov orosz miniszterelnököt fogadta kihallgatáson.

Egyház és iskola.

A debreceni nyilvános m. polgári iskolákban — Csapó-utca 58. — a jövő 1914/15. tanévben 5 teljes és 5 féltandíjmentes hely töltendő be. Mind a 10 hely Debrecen szab. kir. város Tekintetes Városi Tanácsa által fog betölteni a hozzá címzett, de az iskola igazgatóságához címzett betérjesztett kérvények alapján. Minden kérvényhez születési, az utolsó iskolai, illetőségi és szegénységi (vagyontalansági) bizonyítvány csatolandó. A teljes, illetőleg féltandíjmentes helyekre csak szegénysorsú, jó magaviseletű és előmeneteli, debreceni illetőségi tanulók pályázhatnak. A pályázat határideje f. évi június hó 15.

Kitüntetve a Bécsi, Párisi és Londoni kiállításon arany éremmel és oklevéllel.



Csuz, köszvény, reuma ellen legjobb haziszer a líres

Király-Balsam!

Hatása nemely esetben meglepő, amennyiben csak rábban idültébb esetekben is már egyszeri beadásnál a fájdalomkattaljesen megszűntet.

Fog és tejfog 5 perc alatt megszüntet. Egy nagy liter ár 2 kor. Teljes készlet ára 10 kor. Kapható a feltöltő és készítőnél.

GRÓSZ NAGY FERENCZ
„Arany egyszervu”
gyógyszertárában Kossuth-utca 8. színház mellett.

Analfabéták vizsgája.

Iskolás legények.

Ref. tanítók az idén öt analfabéta tanfolyamot rendeztek városunkban. Az ötödik csoportnak a 7-ik huszárezred analfabéta legényeinek vasárnap délután 3 órakor volt meg a vizsgája. Hajdu Ferenc kir. tanfelügyelő jelenlétében. Megjelent a vizsgán Berzeviczy Béla ezredes, báró Berég Herman alezredes, Künitz Gusztáv, báró Kapri Valerian és Lukács Ernő századosok, a Szabad Iskola képviselőiből Bárcza Barna és Z. Szabó József és Tar Inre tanítók.

Az iskolás legények egyenkint 8-10 sort olvastak, egy-egy mondatot írtak és 1000-ig számoltak. Különösen a szorgalmasabbak: Lelöczki Mihály, Tóth László, Kéri Mihály, Irimias Péter, Hoffmann Agoston, Varga Menyhért, Virág István stb. a VI-ik osztálynak megfelelő eredményt produkáltak, de a többiek is jól feleltek. Nagy figyelemmel és gyönyörűséggel hallgatták az ödeklődők a vizsgázókat. Azok, akik az öszön még csak keresztrel jelölték nevüket, mással írták, olvastatták leveleiket; most önállóan, maguk végzik mindazt el. Ennél szükségesebb, értékesebb ajándékot nem adhatott volna nekik a tisztikar, mint ezt, hogy lehetővé tették szegény fiúknak, hogy a talán nem is az ok hibájuk miatti mulasztásukat pótolják. Mint katonának is nagyobb lett az értékük ezzel.

Az irni, olvasni tudás jelentőségének felismerése nagyon szükséges katonai szempontból, tehát a kaszárnyákban is orvondelas, hogy helyi ezredeink parancsnokai a tere is előljárnak. A legényeink iránt ezert az irni érzésük megnyilvánulása, ezen ösztökédetük nagy elismerést érdemelnek. Kifejezést is adott ennek Hajdu Ferenc kir. tanfelügyelő, ki vizsga végeztével köszönetet mondott a parancsnokságnak, a tisztikarnak a tanfolyam támogatásáért. Berzeviczy Béla ezredes pedig megelegedést, örömet

fejezte ki az eredmény felett s a parancsnokság nevében gratulált, szép szavakban köszönte meg fáradozását a tanfolyam vezetőjének, Mocsári László tanítónak.

Vármegye.

Kinevezés. A főispán a megüresedett, hajduszeresztői járásirodai állásra Bónogh Béla rapidijast nevezte ki irodatiszri minőségben 6 pályázó közül.

Szólnoktól Debrecenig kocsin.

A táv-hajtási verseny első napja.

7 óra 6 perc alatt jött be az első fogat

Tegnap zajlott le a Szólnok vármegyei Urkocsisok Szövetkezte által rendezett távhajtási verseny első napja. A verseny egyes állomásai: Szólnok—Debrecen—Nagyvárad—Arad—Szólnok. Iola mely utat öt nap alatt kell megtenni.

Az első etape Debrecenig volt. Ide érkeztek be tegnap délután a fogatok, melyek Szólnokról reggel hat órakor indultak. A Piac-utca, a várfőháza előtt volt a cél. A versenyrendezés már reggel Debrecenbe érkezett és a városháza előtt zöld galnyakkal nemzeti zászlókkal díszített diadalkaput állítottak fel, melyen az a felírás volt: Szólnok—Debrecen—Arad—Szólnok távhajtás. Isten hozott!

Az utóbbi mondat a versenyzőknek szólott, kik, miátt a diadalkaput itt felállították, az ország porát szeltek lovaikkal.

A célhoz először érkezett a versenyintézőség: báró Kohner Béla, Baghy Béla, Réver János szólnokmegyei földbírtokosok és már 12 óra után várták a kocsikat. A városháza előtt nagy néptömeg gyűlt egybe és kíváncsian tárgyalták, mikorára érhet be az első kocsi.

Két órával előbb nem igen jöhett egy sem, mondták a hozzáértők. Az ut Szólnoktól Debrecenig 125 kilométer. Az idő kedvezett a versenyzőknek, bár déltájban rekkenő meleg volt.

A verseny eredménye reggel 6 lett. Már déli 1 órakor feltűntek a Széchenyi-kert végébe torkolló országúton az első kocsik.

Elsőnek bejött a városháza előtti célhoz a harmadik számú versenykocsi a Kengyeli ménes két lovával: a 7 éves Talos nevű kancával és Otti 10 éves kancával. Baghy Gyula hajította a kocsit, mely a versenyintézőség megállapítása szerint pontosan 1 óra 6 perckor érkezett a célhoz — az utat tehát 7 óra 6 perc időtartam alatt tette meg s ezáltal jelentős rekordot teremtett. Nem sokkal utána jött be a második kocsi, melyet báró János Antal hajtott. Ugyancsak a kengyeli ménes két lova volt befogva: a Sírály nevű 7 éves kanca és Románé hevezetű 6 éves kanca.

A lovak meglehetősen jó kondícióban érkeztek, trappban. A harmadiknak beérkező fogat már igen nagy idő-különbséggel jött. Két óra 9 perckor érkezett be Jurenak Lajos két pejkancája, a 6 éves Pocsék és a 6 éves Etel, míg negyediknek Olasz Elemér két fekete heréltje jött be 3 óra 5 perckor, de a nagy kimerültségtől már csak lépésben.

A nyolcadik verseny-számmal elért fogattal baj történt az úton. Báró Solymossy Jenő Dulinea nevű 7 éves

1914. JUNIUS 16

tevékenységét honorálta ezzel a Csokonai kör. Megválasztották a kilépő 16 vál. tagot...

A város kövezet-vámdíj szedési joga e hó végével lejár. Bár a törvényhatóság már régen felirt a kereskedelemügyi kormányhoz...

Csokonai-kör közgyűlése.

Dr. Kardos Albert beeszámolója. Vasárnap tartotta a Csokonai-kör választó közgyűlést, mely végig nagy érdeklődés jegyében folyt le.

A szép megnyitó beszéd után, melyet a közgyűlés nagy tetszéssel fogadott, dr. Kardos Albert olvasta fel a titkári jelentést.

A közgyűlés több ízben adott tetszésének kifejezést s végül is köszönetet szavazott dr. Kardos Albertnek a szép jelentésért.

A közgyűlés ezután tudomásul vette a számvizsgálók jelentését, köszönetet szavazott dr. Tóth Emil pénztárosnak a kör vagyona gondos kezelőjének.

Mindenféle nyomtatványt olcsón és izléseesen készít a Debreceni Újság Nyomdája.

Városháza.

Lejár a kövezet-vámdíj engedélye. A város kövezet-vámdíj szedési joga e hó végével lejár.

Az új iskolák építése. A városi tanács elhatározta, hogy a Hadházi-úton építendő 4, a Csapokértben és a Nyilas-telepen építendő 2-2 tantermes népiskolákat felépítteti.

Berleengedés a város bérloknak. A városi tanács a rossz gazdasági esztendőre tekintettel elhatározta, hogy mindazon bérloknak, akik bejelentik elemi kárjukat...

Megállapították a vízdíjat. A városi tanács ez évre visszamenőleg megállapította a fizetendő vízdíjakat.

Mikor lesz városi közgyűlés? A város törvényhatósági bizottságának júniusi rendes közgyűlést június 25-én fogják megtartani.

Előkészületek a város jubileumára. A város a jövő évben tartja meg a jubileumát azon nevezetes eseménynek, hogy a szabad királyi városok sorába lépett.

Mindenféle nyomtatványt olcsón és izléseesen készít a Debreceni Újság Nyomdája.

Népgyűlés a Homokkerthben.

Allásfoglalás a villamos vasut és az előkeres építkezés ügyében.

A debreceni függetlenségi és 18-as párt vasárnap délután 4 órára népgyűlést tartott a Homokkerthben.

A gyűlés első tárgya a homokkerthi villamosnak — előadója dr. Gábor Jenő városi bizottsági tag — alapos készűléseű beszédében ösmertette az ügyet.

Dr. Sajó Béla a választási névjegyzékek összeállításának közeledtével tekintettel ösmertette azokat a feltételeket, amelyek mellett a választói jogot meg lehet szerezni.

Az előadás nyomán élénk vita fejlődött ki, amelyben részt vettek Török Gábor, dr. Schwartz Arthur és mások.

A gyűlés résztvevői, akik a tereméből a tereméből a nagy hőség miatt az utcára vonultak, még dr. Révi Nándort kivánták haljani.

Ezután Patay József elnök a gyűlést bezárta.

Elsőrendű tégla kapható bármilyen mennyiségben a „VULKÁN” gőztéglagyárnál. Városi iroda: Piac-utca 16. sz. Alföldi-palota. Telefon 966.

A sportpályák fosztogatója

Betörő-hajsza a Nyil-utcán.

Feltört a D. T. E. sportpályájának

Tegnap reggel Tar István, a Debreceni Tornaegylet ügyvezeleje a sportpályájának a gondnokát észrevette, hogy a pályán ott ül az öltözője körül egy idegen. Utalomban ott állkodik. Rászólt: "Mik keres maga itt?"

Csak sétálgatok, szólt az idegen. Tar István szólott, hogy tartsak szemmel a gyamus alakot, mert az öltözőben különféle tornászati cikkek és az egyesületi tagok egyes ruhadarabjai vannak. Nehogy betörjön oda az idegen.

Tar István délben hazafelé tartott a lakására. A Nyil-utcán ment keresztül. Itt ismét megpillantotta azt az idegen fiatal embert, aki az öltözők körül álalkodott. De ekkor már egy nagy csomag volt az illetőnél. A csomagból egy tornacipő látszott ki. Tar meg volt győződve, hogy az idegen tényleg elkövette a betörést és a nála lévő tárgyak az öltözőből származnak. Utána szaladt a fiatal embernek és hosszas hajsza után sikerült is elfognia. Egy rendőrrel bekísértette aztán a rendőrségi központra, hol H. Kiss József rendőrkapitány hallgatta ki. Elszedték tőle a csomagot, melyben tényleg mindenféle tornaszerek, tornaruhák és cipők voltak begöngyölve. Vallatása során beismerie, hogy az öltöző ajtaját alkulcsosul felnyitotta és így hatolt be. Öt öltöző-kabint fosztott ki. Érdekes, hogy ezek a kabink mind Wertheim-zárral voltak ellátva és mégis fel tudta nyitni a zárat. A lopott holmikát hiánytalanul megtalálták nála, s elmondta, hogy nagy nyomora kényszerítette a betörésre. Már hosszabb idő óta munka nélkül van. Nyíregyházáról jött Debrecenbe. Nyíregyházán is köv. lett el betörést. Ott egy tenniszrallyt fosztott ki. Letartóztatták.

Színház.

Asta Nielsen utolsó fellépte. Ma mutatja be ez évadban utolszor az Asta Nielsen filmsorozat mesteri alkotását az Apolló. A világhírű művésznőt ez alkalommal is művészetének teljes fényében, egy paradés szerepében látja a közönség, „A tűz” című megkapó úrúrnő szerepében, mellyel a kifűnő diva legutóbb aratta sikereit. „A tűz” című drama Asta Nielsen szereplésével kedden és szerdán lesz műsoron.

Fiksirozzák a feleségem. Budapest közönségének legkedveltebb mulatságául szolgál Karinthy Frigyes nagy sikert aratott új szkeccse, a „Fiksirozzák a feleségem”, mely magasán felülmulta siker dolgában az idej szkecs terméket. Csütörtökön és folytatólag mutatja be az Apolló a szkeccset a debreceni publikumnak. Számosított helyekre jegy elővételre kellelt 11 óráig 12-ig fogad el az Apolló pénztára.

Mozi-világkiállítás Budapestben.

Szeptember és októberben

Szinte magától kimagaslott az ötlet, hogy most Budapestben, valosul megkétyszer az örömeink: szeptember és október hónapokban mozi-világkiállítás lesz a magyar fővárosban. A nemzetközi kiállítások grandiozus alkalmak, melyek a világ részére kiadványok, melyek a legújabb találmányoknak talán legérdekesebbike lévén, Budapest ebben a két hónapban a világ figyelmének központjában fog állni.

A kiállítás színtere a városligeti iparcarnok és a körülötte lévő térségben s, henn a csarnokban temérdek pavillon, rengeteg külön osztály épül, amelyben valamennyi filmgyártó produkcióinak a legelőkeltebbjeit teszi majd közzé. A kiállítás előkészületei éjjel-nappal szakadatlanul folynak s már alig is van hely az iparcarnok rengeteg épületében a kiállítási tárgyak elhelyezésére. Minden gyár ott lesz, melyről a mozi-látogató hallott: a Pathé, a Gaumont, a Nordisk, az Eclair, a Vitagraph, az Ernemann, és sok más olasz, német, francia, angol, s amerikai gyár, amely a közönségnek annyira gyönyörűséget nyújtott.

A szabad területen egymást érik majd a meglepetések, a megnövekedett budapesti idegenforgalom itt fog a két hónapban lezajlani s lesz olyan nemzetközi élet Budapestben, amilyen még soha sem volt s ami mindig csak óhajtsanak maradni. A kiállítás fővédnökségét Thomas A. Edison, a kinematographia feltalálója vállalta el, védője pedig József királyi herceg lesz.

Az Országos Magyar Mozgóképpárti Egyesület kiállítási bizottsága a két tükárral: Lenkei Zsigmonddal, a Magyar Kinematographusok Országos Egyesületének főtükárával és Makray Teofil mérnökkel, aki a műszaki ügyek intézője, alárdo permanenciában van. A kiállítás ügyvezető igazgatója Ungerleider Mór (VII. Rákóczi-utca 59.), aki az érteklődőknek: készséggel nyújt felvilágosítást.

Hirtelen halál. DÖMÖK BÉLA mosdás közben meghalt.

A debreceni helyi vasút részvénytársaság pénztárnoka volt Dömök Béla. Széles körben ismerték. Régen már forgalmas kereskedéssel bírt a főtérén, amelyet később a helyi vasutnál elfoglalt állásával cserélt fel.

Az erőteljes férfit csak semmi baja se volt, mikor vasárnap reggel korán kelve, öltözködéshez látott. Mosdás közben azonban agyszélhűdés érte és holtan esett a szoba padlójára. Megremult családja, aki mérhetetlen szeretettel és ragaszkodással vette körül, orvost hivatott, de már az se segíthetett, csak a beállott halált állapította meg.

A hirtelen halálesetnek gyorsan híre terjedt s részvétet keltett mindenfelé. A fragikus véget ért pénztárnok özvegyet és öt árva hagyott hátra.

A család a következő gyászjelentést adta ki:

Tápiószentmárton-on. Dömök Béla né szülei Antal Anna egy a maga, mint a család tagjaként, a Debreceni Tornaegylet ügyvezeleje Tar István által észrevett, hogy a pályán ott ül az öltözője körül egy idegen. Utalomban ott állkodik. Rászólt: "Mik keres maga itt?" Csak sétálgatok, szólt az idegen. Tar István szólott, hogy tartsak szemmel a gyamus alakot, mert az öltözőben különféle tornászati cikkek és az egyesületi tagok egyes ruhadarabjai vannak. Nehogy betörjön oda az idegen. Tar István délben hazafelé tartott a lakására. A Nyil-utcán ment keresztül. Itt ismét megpillantotta azt az idegen fiatal embert, aki az öltözők körül álalkodott. De ekkor már egy nagy csomag volt az illetőnél. A csomagból egy tornacipő látszott ki. Tar meg volt győződve, hogy az idegen tényleg elkövette a betörést és a nála lévő tárgyak az öltözőből származnak. Utána szaladt a fiatal embernek és hosszas hajsza után sikerült is elfognia. Egy rendőrrel bekísértette aztán a rendőrségi központra, hol H. Kiss József rendőrkapitány hallgatta ki. Elszedték tőle a csomagot, melyben tényleg mindenféle tornaszerek, tornaruhák és cipők voltak begöngyölve. Vallatása során beismerie, hogy az öltöző ajtaját alkulcsosul felnyitotta és így hatolt be. Öt öltöző-kabint fosztott ki. Érdekes, hogy ezek a kabink mind Wertheim-zárral voltak ellátva és mégis fel tudta nyitni a zárat. A lopott holmikát hiánytalanul megtalálták nála, s elmondta, hogy nagy nyomora kényszerítette a betörésre. Már hosszabb idő óta munka nélkül van. Nyíregyházáról jött Debrecenbe. Nyíregyházán is köv. lett el betörést. Ott egy tenniszrallyt fosztott ki. Letartóztatták.

Ujdonságok.

Adományok a vértanúk emlékére.

Szécsényi Jánoshoz az emlékmű-bizottság pénztárnokához a mai napon a következő adományok folytak be: Spini Elek gör. kath. lelkész ur gyűjtése Sajóváralja 40 K. Káth. Népsszövetség gyűjtése Budapest 14.30 K. Gergely Herman ur gyűjtése 3.20 K. Tóth Andor máv. ellenár ur gyűjtése 38.90 K. Gergely Viktor ur gyűjtése 32.80 K. Névtelen gyűjtése Budapest 20 K. Névtelen gyűjtése Budapest 25 K. Káth. Népsszövetség gyűjtése Budapest 57.80 K. Káth. sajtó-helybizottság Vassil Ex-zsike gyűjtése 27 K. B. Laskó István ur gyűjtésénél 13.70 K. Alsóvárad helyi népszövetség gyűjtése 7.50 K. Dr. Kovács Kálmán úr gyűjtése 10 K. Gergely György ur gyűjtése Nyírmada 9.80 K. Mariapócsi előjáróság 2.62 K. Mocsár Endre ur gyűjtése Homogöd 25 K. Dévai iparbank részvénytársaság 10 K. Felsőpatai egyházkerület gyűjtése 12 K. Mosonmegyei takarékpénztár 20 K. Kolozsvári Kossuth-szövetség 10 K. Héthársi takarékpénztár 2 K. Eleki első takarékpénztár 11.5 K. Összesen 357.26 K.

Uj doktor. Szabó Zsigmond a kolozsvári egyetemen jogtudományi doktort avatott, jeles sikerrel.

Házasság. Két egymást szerető szív kötött egymással örök íggyet. A nő Léon Pusztay Béla, a sátoraljai helyi Flangya szövetkezet elnöke, esküdött örök hűséget néhai Szabó Zsigmond kereskedő és nejeének Horváth Mariskának kedves, művelt leányával. Mariskával az esküvő a nagyszülői háznál ment végre, hol az esketési szertartást Szele György lelkész végezte, szíves szöve beszédet tartva az ifjú párhoz. A fiatalok boldogsággal.

KONCZ FEST mindennemű ruhát kifogástalanul, Gallérok és kézelők tisztítására és vasalására pontosan eszközölteik. **Telefon 701.** Flóközletok: Batthyány-u. 2., Csapó-u. 17. Debrecen, Arany János-u. 10 sz.

Alföldi-rajt. Telefon 388. MINDENKÉLLEN NYOMTATVANYOK GLOSON ÉS KÉZÍRTSÉGEK A DEBRECENI UJSÁG NYOMDÁJÁN

Régi bajtársak vacsorája. A boszniai okkupációban (1878) résztvevő, debreceni bajtársak augusztus 9-én este a régi Törölvendéglőben társas-vacsorát tartottak. A vendégek emlékére...

Közös vacsorát tartottak a régi bajtársak emlékére. A vacsora 10 órakor kezdődött. A vendégek emlékére... Kézimunka-felállítás a Svétits intézetben...

Adókiivetés, III. oszt. kereseti adó ki-számítás javaslata közszemlére. Városi adóhivatal értesíti Debrecen városban IV. oszt. VI. közigazgatási kerületben lakó lakozókat...

Kézimunka-felállítás a Svétits intézetben. A Svétits intézet női kézimunka-szövetségének felállítására a mai naptól kezdve...

Vizsga a háztartásból. Az Iső számu gazdasági népiskola és ezen iskolának rendezett háztartási tanfolyam növendékeinek záró vizsgálata vasárnap (14) délelőtt 11 órakor...

Uj egyesület. Mint már megírtuk a kereskedelmi ifjúsági egyesület megalakult Debrecenben...

Halálozás. Vettük a következő gyászjelentést: Mely fájdalommal megtört szívvel tudatjuk...

Halálozás. Vettük a következő gyászjelentést: Mely fájdalommal megtört szívvel tudatjuk...

Halálozás. Vettük a következő gyászjelentést: Mely fájdalommal megtört szívvel tudatjuk...

Halálozás. Vettük a következő gyászjelentést: Mely fájdalommal megtört szívvel tudatjuk...

Halálozás. Vettük a következő gyászjelentést: Mely fájdalommal megtört szívvel tudatjuk...

Halálozás. Vettük a következő gyászjelentést: Mely fájdalommal megtört szívvel tudatjuk...

Kei: polg. Katona Lajos és neje Veres Julianna, polg. Katona Gábor és neje Boldizsár Julianna...

130.000 koronás lopás. Budapestből jelentik: Kindele János földbirtokos tegnap délelőtt nyári tartózkodására a várfalra, Pátra akará utazni és magával vitt egy sárga bőröndöt...

Kállay József az Angol Királynő kertében. Ma kedden a hó 10-án kezd meg Kállay József, a nagyenyi primadonna 3. estére...

A hentes és mészáros ifjúság mutat-sága. A debreceni hentes és mészáros ifjúság folyó hó 28-án vasárnap este tartja...

Ségelendi várkastély kiserfetele és a Debreceni vármegye című újságindító társadalmi ügyelőknek...

A vadházasság vége. Tegnap délelőtt megkötötték a házasságkötés szertartását a nagyenyi primadonna 3. estére...

Két nap halott. Vasárnap és hétfőn a következő haláleseteket jelentették be az anyakönyvi hivatalban...

Házmester gyermektelen azonnal felvételt. Hét nap halott. Vasárnap és hétfőn a következő haláleseteket jelentették be...

Talált tárgyak a rendőrségen. Talált egy gallér, egy db. kalap, 2 db. arcképes igazolvány...

Mely kár ellen kintél védekezhetnének. Utó borondók, kofferek, kezítések, utikosszarak...

Utó borondók, kofferek, kezítések, utikosszarak és talaj felszerelések...

Utó borondók, kofferek, kezítések, utikosszarak és talaj felszerelések...

Utó borondók, kofferek, kezítések, utikosszarak és talaj felszerelések...

Utó borondók, kofferek, kezítések, utikosszarak és talaj felszerelések...

Utó borondók, kofferek, kezítések, utikosszarak és talaj felszerelések...

Az izr. polgári leányiskolában az évrő vizsgálatok f. hó 17. és 18. napján tartottak. 17-én d. e. az I., d. u. a II., 18-án d. e. a III., d. u. a IV. osztály vizsgálata...

Találkozás az autóbusszal. Tegnap délelőtt a Szoboszlóról Debrecenre vezető országúton Zolnai Jászó débre-ceni fuvaros butort szállított Szoboszlóról...

Homokkerti óvoda vizsgálata. Hétfőn délelőtt zsúfolásig megtörténtek az óvoda tágas udvarát a szülők és érdeklődők...

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonok, jó ismerősök, akik felfejtettel szeretettel jó gyermekünknek végtiszegesen megjelentek...

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonok, jó ismerősök, akik felfejtettel szeretettel jó gyermekünknek végtiszegesen megjelentek...

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonok, jó ismerősök, akik felfejtettel szeretettel jó gyermekünknek végtiszegesen megjelentek...

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonok, jó ismerősök, akik felfejtettel szeretettel jó gyermekünknek végtiszegesen megjelentek...

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonok, jó ismerősök, akik felfejtettel szeretettel jó gyermekünknek végtiszegesen megjelentek...

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonok, jó ismerősök, akik felfejtettel szeretettel jó gyermekünknek végtiszegesen megjelentek...

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonok, jó ismerősök, akik felfejtettel szeretettel jó gyermekünknek végtiszegesen megjelentek...

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonok, jó ismerősök, akik felfejtettel szeretettel jó gyermekünknek végtiszegesen megjelentek...

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonok, jó ismerősök, akik felfejtettel szeretettel jó gyermekünknek végtiszegesen megjelentek...

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonok, jó ismerősök, akik felfejtettel szeretettel jó gyermekünknek végtiszegesen megjelentek...

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonok, jó ismerősök, akik felfejtettel szeretettel jó gyermekünknek végtiszegesen megjelentek...

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonok, jó ismerősök, akik felfejtettel szeretettel jó gyermekünknek végtiszegesen megjelentek...

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonok, jó ismerősök, akik felfejtettel szeretettel jó gyermekünknek végtiszegesen megjelentek...

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonok, jó ismerősök, akik felfejtettel szeretettel jó gyermekünknek végtiszegesen megjelentek...

8154—1914. tksz.

Arverési hirdetmény kivonat.

Nagy-magyaralföldi bank r.-t. debreceni cég végrehajtónak Bende András debreceni lakos, végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság utóajánlatra az újabb árverést 1200 korona tökérvétel és járuléka behajtása végett a debreceni kir. szék területén lévő s a debreceni 11236. sz. tjkvben A. I. 1-2. sor, 9331/3, 9330/27. hrsz. alatt felvett Czezing-telepi ujsztásu házasszántókra 850 korona kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1914. évi július hó 4-dik napján d. e. 9 órakor a tkvi hatóság hivatalos helyiségében, Deák Ferenc-utca 18. szám, 107. ajtó, II. em., fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan 850 koronánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 20 százalékát készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §. szerint meghatározott arfolyammal számított óvadékképes értékpapírban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt, a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t.-c. 147., 150., 170 §§. 1908. XL. t.-c. 21. §.).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árban magasabb ígéretet tett, ha többet ígért, senki sem akar köteles nyomban a kikiáltási ár százalékai szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni.

Debrecen, 1914. április 30.

Kiv. szék mint tkvi hatóság

Dr. Tóth sk. k. t. székeli jegyző.

A kiadvány hieléül: Simonyi, igazg. tkvezető.

Külsőleg és belsőleg

gyógyán legbiztosabb hatású házi szert a

PALMA

Próbáld meg 40 fillér.

Kapható:

Dr. Szelényi Árpád

DEBRECEN, Piac-utca 30.

Versenyfárgyalási hirdetmény.

A hajduböszörményi gör. kath. temetőben tervezendő kápolna építési munkára zárt versenyfárgyalást hirdetek.

Ajánlatok benyújthatók I. évi június hó 20-ig bezárólag alufirothoz, a munkaterv és tervrajzok ugy itt, valamint a hajduböszörményi gör. kath. lelkeszi hivatalban megtekinthetők.

Az ajánlatok felett a munkácsi püspök a dönt, miért is vállalkozó a megírt ajánlatukkal 15 napig kötelezettségben maradnak.

A munkálatok biztosítására vállalkozó a szerződés megkötésekor köteles ajánlati összegének 10 százalékát készpénzben, vagy te nemkötött takarékpénztári betétkönyvön letenni.

Hajduböszörmény, 1914. június 14. Rapp János gör. kath. esperes-lelkész.

Vigyázz! Vigyázz! Kékre festett kirakat!

Ki olcsón akar vásárolni keresse fel üzletemet, minden vétel nélkül a cégre vigyázzni sziveskedjenek, a kirakatban lévő árak árak mindenké meglegnek. Mintház kreponokban meglepő ujdonságok.

- 1 mtr. delén, több száz minta 34 fill.
1 mtr. grenadin, új minták 44 fill.
1 mtr. gyürott kelme, ujdonság 56 fill.
1 mtr. finom zsefir ingre és bluzra 38 fill.
1 mtr. cerna batist 4-5-6 mtr. maradék 34 fill.
1 mtr. selyem, minden színben 90 fill.
1 mtr. 120 cm. pepita kosum kelme 90 fill.
Női gallérok, himzések, csipkék, béles és rövidárak, zsebkendők, tora tricók, csipke kelmék, szalagok. Külön határya osztály, Külön fehérnemű osztály.
1 mtr. finom gyapju grenadina 74 fill.
1 mtr. selyem batist, ujdonság 32 fill.
1 mtr. maderia, dus himzessel 76 fill.
1 mtr. francia gyapju delén 96 fill.
1 ár. cosmanosi gyapju delén kendő 96 fill.
1 vég 23 mtr. Igen jó vászon 7.90 fill.
1 vég 23 m. finom madapolán sioffn 11. — fill.
Csipke függönyök, storok, hencser takarók, futó szőnyegek, pöttyes molok.
Kostüm kelmékben meglepő ujdonságok olcsó árban.

Ifj. Molnár Lukács

vezetése mellett. Kossuth- és Battyányi-utca sarok, színházszomszédban.

Id. Molnár Lukács.

Cukraszát-átvétel!

A Friedery Guszlav-féle régi jó híru csapó-utcai (Zenede-palota) cukrasz. üzletet átvettem, miről a tisztelt közönséget van szerencsém ez uton is értesíteni.

Miután Friederynél négy év óta első ségedként működtem, így mindazon ké-szitményeket: finom és izléses torták, sütemények, stb-ít a régi jó hírek megfelelően fogom ez uton is készíteni.

Szives pártfogást kér. tisztelettel

Körös Jenő.

Parádi

kénes borviz, üditő egészséges ital friss töltésben most érkezett

Kontsek Géza

fűszernagykereskedése és ásványvizek főraktára.

Kossuth-u. 15.

Értesítés vizsgák előtt!!

Általánosán elismert legolcsóbb né-vásárlási forrás. Teljesen ujonnan felszerelt raktár.

Mindenféle női és férfi fehérneműek 1 Rőfona 96 fillér, 616th és mion árak köte-lyer 1 korona 96 fillér; gyermek patent harisnyák 20 fillértől feljebb; legújabb mintájú grenadinok, delmek, gyürott kel-mek, ruhavásznaik 10 koronától feljebb. Doszpoly János utóda ú.v. Némethy Gyula Főter, Tisza-palota.

Arverési hirdetményi kivonat.

Vann szerencsém a nagyérdemű közö-ség b. tudomására hozni, hogy házi kenyérsütődémbe a „privát” süstést is bevezettem. Süstést d. e. fél 9, déli 12, d. u. fél 4 órákor fogadok el.

Nálam vásárolt lisztek igen kedvenzmé-nyes árban süttetnek. István májmi lisztek a legolcsóbb napi árban, valamint elsőre ndr házi kenyér kapható.

Becses pártfogást kérve maradok ki váfo tisztelettel

Szöke István: Csapó-utca 76. sz.

Telefon 841. Telefon: 841.

Ugyanott egy jó forgalmu hentesüzlet, mészárszéknek is alkalmas augusztus 1-re KIADÓ. Értekezni lehet ott a kenyéruzletbe vagy telefon 841. 1088

A legszob és legforgalmasabb helyen, az egyházi bérpalotával szemben jutányos áron kiadó, Piac- és Halvan-u. sarkán, a Komióssy-féle fűszer, a Kaiser-féle butor- és rövidáru üzlethelyiség, a házban több rendbeli modern lakás. Értekezhetni az udvarban földszint febra.

A derecskei kir. járásbíróság bíróság, mint telekkönyvi hatóság.

Arverési hirdetményi kivonat.

Derecskei takarékpénztár a más vég-rehajtatóknak Nagy Lajos és neje Szodrai Zsófia végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehajtási újabb árverést 200 K töke-követelés és járuléka behajtásai végett a derecskei kir. bíróság területén lévő, Derecske községben lévők s a derecskei 316. sz. betétben A I. 1-3-8. sor 588, 7412 11848, 12045-1., 12885., 12886., 6180-2. hrsz. a kert és szántóra 600 K u. a. be-téti A II. 1-5. sor 6179-2., 7070., 7071-1., 7111-2., 7574. m. szántó és szőlőre 344 K kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1914. június 1-én délelőtt fél 12 órakor a tkvi hatóság hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Derecskén, 1914. március 30-án. Az árverés alá kerülő ingatlan a ki-kialtási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott arfolyammal számított óvadékképes értékpapírban a ki-küldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt, a kiküldöttnek át-adni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t.-c. 147., 150., 170. §§. 1908. t.-c. 21. §.).

Az, aki a kikiáltási árban az ingatlan-ért magasabb ígéretet tett, ha többet ígért, senki sem akar köteles nyomban a kikiáltási ár százalékai szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908. XII. t.-c. 25. §.).

Fürt kir. bíró sk.

A kiadvány hieléül: Paál, kezelő.

Apró hirdetések egyeztetés nélkül... minden további má 5 fill.

APRÓ HIRDETÉSEK

Levéli hirdetésekre ingyen adnak kiváltást, csak a választás szükséges bélyeget kell mellékelni.

Apró hirdetések díja előre fizetendő. Válaszra apró hirdetések díja levéljegyzékben is behajtható.

Ajánlat

Szövetek, emadín, kartonok, mélyeszallított árban... Emilnél, Póter.

Reform fűző, 3,60 fillértől, gummi hat fűző 6 koronától... Emilnél, Föter.

Villám, 1911-1913. évi eljes év folyamán kapható a kiadóhivatalban.

Tescheni és Horgony tea vaj kapható Fegyverhazy Janosnál.

Kiadó, 103. dákózi-utca 43. alatt... Vilamos megállója.

Püspökladány központjától 3 kilométerre... 120 hold föld.

Birtok, város legterjedelmesebb helyén szép... 103.

Orlakás, itáliai, magyar, görögrel együtt... 103.

Kerti lakás, teljes nyaraló lakható, gyermektelen család... 1281.

Butorok, legolcsóbban kaphatók havi részletfizetésre... 92.

Remek, szép, emeleti garzon lakás... 109.

Huszonnégy, 17. sz. emeleti, asztalos... 5423.

Egy, 10. sz. emeleti, földsz. v. asztalos... 5420.

Lucerna, 12. sz. emeleti, földsz. v. asztalos... 5414.

Két, 10. sz. emeleti, földsz. v. asztalos... 5429.

Tíz kilós csomagokban kapható régi uszóna... 5415.

KÖLCSON

szép, emeleti garzon lakás... 103.

Konvertált jelzál. 140 K... 7.

Házi sorsjegyre 90... 20.

Oszt. vörös keresztjel 40... 22.

Erzsébet sorsjegyre 7... 22.

Jószág 10... 22.

Brazília 20... 22.

Nagy vörös keresztjel 22... 22.

A kölcsoni apró részletekben... 103.

Gazdák, Sütődjének kenyér... 106.

Negy, szobás utcai modern lakás... 106.

Lucerna, friss, vagasu ölenkint 8... 5390.

Negy, polgári végzettségű szép... 5395.

Nagy, forgalmu élelmiszer és... 108.

Öt, szobás utcai emeleti lakás... 107.

Financia, szakiskola, Miklós-u. 17... 85319.

Érdemi, takarítást vagy chez ha... 5411.

A legjobb, sajátkezűmunkával... 5428.

Kiadó, azonnal egész év... 5429.

Egyszerűbb, tarka és fehérreba var... 5415.

Képzett, leányokat, javítás... 5417.

Úti, kocsit kapható... 5435.

Kiadó

szép, emeleti garzon lakás... 5421.

Kereslet, fűszerkereskedésbe... 5433.

Szoba, két szobás, emeleti... 5434.

Ügyes, varróleányok felvétel... 5433.

Asztalkonyhát, használt, veszek jó... 5430.

Varró, és tanuló leányok fel... 5435.

Borbély-segédet, jó munkást keresek... 5416.

Házvezető, kerestetik magános, ki... 5422.

Vasárnap, este elveszett Betuln... 5435.

Egy, gözkazán, cséplőgéphez... 5418.

Egy, rövid zongora, eladó... 5419.

Eladó, festékes hordók Arany... 5427.

Eladó, vadász kutya, Erzsébet... 5427.

Eladó, a Vigkedvü Mihály-u. 31... 5251.

Eladó, szép hálószoba, butor... 5268.

Eladó, festékes hordók Arany... 5427.

Eladó, vadász kutya, Erzsébet... 5427.

Eladó, a Vigkedvü Mihály-u. 31... 5251.

Eladó, szép hálószoba, butor... 5268.

Eladó, festékes hordók Arany... 5427.

Eladó, vadász kutya, Erzsébet... 5427.

Eladó, a Vigkedvü Mihály-u. 31... 5251.

Eladó, szép hálószoba, butor... 5268.

Eladó, festékes hordók Arany... 5427.

Eladó, vadász kutya, Erzsébet... 5427.

Eladó

hektoliter Borska fajt... 5301.

Eladó, ház Homokkertben... 5343.

Füstölt, kredenc, poharszék, 6... 5396.

Vasgerendák, legjobb méretekben... 5398.

Használt, borsgáki fűző, szőnyeg... 5398.

Zongora, jó karban minden ár... 5432.

Hencsor, székék, tükrök, spór... 5426.

Fedőlesterp, egy jóval stráfkösi... 5431.

Egy, gözkazán, cséplőgéphez... 5418.

Egy, rövid zongora, eladó... 5419.

Eladó, festékes hordók Arany... 5427.

Eladó, vadász kutya, Erzsébet... 5427.

Eladó, a Vigkedvü Mihály-u. 31... 5251.

Eladó, szép hálószoba, butor... 5268.

Eladó, festékes hordók Arany... 5427.

Eladó, vadász kutya, Erzsébet... 5427.

Eladó, a Vigkedvü Mihály-u. 31... 5251.

Eladó, szép hálószoba, butor... 5268.

Eladó, festékes hordók Arany... 5427.

Eladó, vadász kutya, Erzsébet... 5427.

Eladó, a Vigkedvü Mihály-u. 31... 5251.

Eladó, szép hálószoba, butor... 5268.

Eladó, festékes hordók Arany... 5427.

Eladó, vadász kutya, Erzsébet... 5427.

Eladó, a Vigkedvü Mihály-u. 31... 5251.

Magyar szab. patkógyár r. t.

vízvezetési és csatornázási osztálya Debrecen, Híd-u. 4. sz. Telefon 10-60.

Vízvezetési és egészségügyi berendezéseket legjobb kivitelben és kedvező feltételek mellett készítenek. 1038

Műszaki felvilágosításokat és költségvetéseket díjtalanul adunk. Magyar szab. patkógyár r. t. társaság

A derecskei kir. járásbírósg mint telek-könyvi hatóság. 1043-1914. lksz.

Arverési hirdetmény kivonat.

Derecskei takarékpénztár s más végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehajtási ügyben a tkvi hatóság a végrehajtási ügyben a tkvi hatóság...

Az árverést 1914. július 4-én délelőtt 9 órakor a tkvi hatóság hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékok kötelesek bányapénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881 LX. t.c. 42 §-ában meghatározott arányammal számított óvadékképes értékpapírokkal a kikiáltásnál letenni, hogy a bányapénznek előlegezes bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kikiáltóknak átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t.c. 147., 130., 170., 58., 1908: XI. t.c. 21. §-a).

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígérést tett, ha többet ígéri senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 20 százaléka szerint megállapított bányapénzt a bírói ígérték egyharmadnyit százálektig kiegészíteni. (1908: XI. t.c. 25. §.)

Derecskén, 1914. március 25-én. Fürt, kir. bíró ok. Kiadvány hitelül. Paál, kezelő.

Arverési hirdetmény.

A debreceni kir. bíróságnak 1914. V. VI. 352/2. számú végzése folytán közhírré tették, miszerint Debreceni rept. egyház részére debreceni lakostól 450 kor. tőke enek megítélés kamatai és az eddig összesen 56 kor. 90 fillér perkötség erejéig 1913. évi március hó 1-én bírósággal felülfoglalt és 1510 koronára becsült írógép, butorok és egyéb ingóságok 1914. évi június hó 19-én délelőtt 10 órakor kezdődő veendő és Debrecenben, Hatvan-utca 21. sz. a. megtartandó nyilvános bírói árverésen a legtöbbet ígérőnek azonnali készpénzfizetés mellett, szükség esetén becserépen alul is el fognak adatni.

Megjegyeztetik, hogy az árverés mind azon foglaltaték részére, kik már jogerős végrehajtási zálogjogot nyertek, elrendeltetik.

Debrecen, 1914. évi május hó 15-én. Oláh, bírói kiküldött.